



## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту гибели в пожаре восьми человек, трое из которых дети**



27 февраля 2019 года около 5 часов (местного времени) поступило сообщение, что после ликвидации пожара в одном из жилых домов города Мариинска обнаружены тела 8 человек, в числе которых трое детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время на месте пожара работают спасатели МЧС, следственная группа, в том числе следователи-криминалисты. По предварительной информации, в деревянном одноэтажном доме находилось три квартиры, две нежилые. В жилище было печное отопление, на приусадебном участке обнаружены бензопила и свежераспиленные дрова. Устанавливается, кем друг другу приходились потерпевшие, выясняется, состояла ли семья на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

профилактических учетах. Специалисты МЧС устанавливают предварительную причину возгорания. Назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит причину смерти погибших. В ближайшее время будет назначена также пожарно-техническая экспертиза для установления точной причины возгорания.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1305626>